PacueT onleHKH Ka4yeCcTBA YIIpaBJE€HHsS pacxXxoaaMH Ol0KeTa

3a 12 mecsineB 2023 roaa

Aamunucrpanus TangomMckoro ropoackoro okpyra

Q3 =91/120%100= 75,83

Pacuer ocyItecTBIIEH IO COBOKYITHOCTH OaJIJIOB, IIOJIy4YE€HHBIX MO MPUMEHHUMBIM OKA3aTEIIIM
OlleHKH KadecTBa (mprioxenue 3 k [lopsaaky npoBeneHns MOHUTOPHHTIA OIICHKH Ka4eCcTBa

(GHUHAHCOBOr0 MEHEIKMEHTA),
rIe Y3= 10+5+4+10+5+5+5+0+5+5+0+5+5+5+8+5+5+0+1+0+3=91
MAX3=120
n/n Pacdyer nokasarens Bbananl MakcHMaJabHO
BO3MOKHOE KO0JI-
BO 0aJLIOB,
KOTOpPO€ MOXKET
noay4yuts 'ABC

1.ITokazamenu kavecmea ynpagieHua pacxooamu 6100xcema Ha o0ecneverHue 6bIn0JAHEeHUA

DYHKUUT KA3eHHBIX YUPEXHCOeH U

1.1 P=(1- 528 820,23/718 910,61/)*100=26,44 10 10
1.2 P=2 305 371,30/2 362 094,90*100=97,60 5 5
1.3 P=2 305 371,30/2 380 707,55*100=96,84 4 5
1.4 P=1678 141,02/1 706 083,11*100=98,36 10 10
1.5 P=0 5 5
1.6 P=0/2 305 371,30*100=0 5 5
1.7 P=72/72*100=100 5 5
1.8 P=10/12*100=83,33 0 5}
Hmoczo: 44 50
2.Ilokaszamenu Kauecmea ynpasieHus pacxooamu 6100cema Ha bINOIHEHUE (PYHKYUT
AYubY
2.1 P=0 5 5
2.2 P=0/521911,73*100=0 5 5
2.3 P=0 0 5
2.4 P=42/42*100=100 5 5
2.5 P=12/12*100=100 5 5
2.6 P=4/4*100=100 5 5
2.7 P=295 268,38/330 108,45%*100=89,45 8 10
Hmozo: 33 40
3. Iloka3zamenu Kauecmea ynpasieHuA pacxooamu 6100xcema Ha COUUAIbHOE obechederHue u
UHbIC BbINAAMBI HACCNCHUID
3.1 P=0 5 5
32 P=0 5 5
Hmozo: 10 10
4.Ilokazamenu Kauecmea ynpasaeHus pacxo0amu 6100xcema HQ UCHOJHEHUe CYOeOHbIX
AKMoe6
4.1 P=31/7=4,43 0 5
4.2 P=7/4=1,75 1 5
43 P=63 094,11/2 305 371,30%100=2,74 0 5
4.4 P=463,13/521 911,73*100=0,09 3 5
Hmozo: 4 20
Bcero 6annos: 91 120

Hcnonuurens Cepebpakosa E.E.




PacueTr olleHKH Ka4eCTBA BeIeHHA 0X0I?KETHOI'0 VUETA H COCTABJICHHS
OJO/IKETHOH OTYETHOCTH

3a 12 mecsineB 2023 roaa

AnvuaucTpanus TaaaoMcKOro ropoackoro okpyra

Q5=10/10*100=100

Pacuet ocylecTBIEH O COBOKYITHOCTH 0aJl10B, MOJYYEHHBIX 10 IPUMEHIMBIM [TOKA3aTE/IAM
OLIEHKH KadecTBa (mpuioxkenue 5 k [lopsaaxy npoBeeHUs MOHUTOPUHIa OLIEHKH KauyeCTBa
(bMHAHCOBOTO MEHEIKMEHTA),

rie Y5=5+5=10

MAXS5=10
n/m | Pacder noka3zarenn bananl MakcHMaJIbLHO
BO3MOKHO€E KOJI-BO
0aJI0B, KOTOpOE
MO2KeT MOJIy4YHTh
I'ABC
1 P=0 5 5
2 P=0 5 5
Hmozo: 10 10

Hen. Cepebpskora E.E.




Pacuyer olleHKH KA4e€CTBA OPraHM3aliy 4 ocyuiecTBJICHH BHYTPECHHEIO

$bHUHAHCOBOIO ayaAUTa

3a 12 mecsaues 2023 roaa

AamuHncTpauusa TaagoMcKoro ropoackoro okpyra

Q6 =0/5%100=0

Pacuer OCYIICCTBIICH 11O COBOKYITHOCTH 6aJ'IJ'IOB, MOJYYCHHBIX IO IPUMCHHUMBIM IIOKA3aTEIAM

OLIEHKH KadecTBa (Ipuiio>keHue 6 k [lopaaky nposeleHds MOHUTOPHHIA OLEHKH KauecTBa
(pMHAaHCOBOrO MEHEIKMEHTA),

rjae Y6=0
MAX6=5
m/n | Pacuer nmoka3zaressn bagaabl MakcuMaJabHO
B0O3MO3KHO€E KO0JI-BO
0a/10B, KOTOpOE
MOKET MOJIYyYHTh
I'ABC
1 P=0 0 5
Hmozo: 0 3

Hcn. Cepebpskosa E.E.




Pacuer olleHKH KayecTBa YIIPABJCHUA aKTHBAMH

3a 12 mecsaues 2023 roaa

Aamunucrpanus TaagoMcKOro ropoJacKoro okpyra

Q7 =5/5*100=100

PacueT oCyIIIECTRIIEH 10 COBOKYITHOCTH OaJJIOB, NOJIYYEHHBIX 110 MPUMCHUMBIM II0Ka3aTesIM
OlIeHKH KayecTBa (nprmiokeHue 7 k [lopsaxy npoBeJeHHs MOHHTOPHHIA OLICHKH KadecTBa
(MHAHCOBOTO MEHEKMEHTA),

rIe Y7=5
MAX7=5
n/n | Pacuer noka3zaress Banael MakcuMaJbHO
BO3MOIKHOE KOJI-BO
0aJLI0B, KOTOpOE
MOKeT MOJIyYHTh
T'ABC
1 P=0 5 5
Hmozo: -] J

Hen. Cepebpsixosa E.E.




Pacyer olleHKH Ka4YecTBA YIpaBJeHHS 10X0AaMH O10/KeTa
3a 12 mecsineB 2023 roaa

Aamuuaucrpauus TanaoMcKoro ropoackoro okpyra

Q4 =20/30%*100=66,67

Pacuet ocy1ecTBIEH 110 COBOKYITHOCTH 0a/lIOB, ITOJyYEHHBIX 10 IPUMEHUMBIM [10Ka3aTelsaM
OLICHKH KauecTBa (npuiioxxkeHue 4 k [lopsaaky npoBeneHNss MOHUTOPHHTA OLIEHKH KadecTBa
(PMHAHCOBOTO MEHE/PKMEHTA),

rae Y4=0+5+5+5+5+0=20
MAX4=30
n/n | Pacuer moka3zarensn Bauibl MakcuMaJILHO
BO3MO3KHO€E KOJI-BO
0aJL10B, KOTOpPOE
MOZKeT MOJIYYHTh
I'ABC

1 P =149 592,73/14 220,00x100=1051,99 0 5

2 P=0 5 5

3 P=0 5 5

4 P=0 5 5

5 P=0/149 592,73*100=0 5 S

6 P=ne npunsTo 0 5

Hmozo: 20 30

Hcn. Cepebpskosa E.E.




